Входная контрольная работа для 9 класса
Вариант 1

К каждому из заданий А1-А14 даны четыре варианта ответа, из которых только один верный

А1.  Из семязачатков, расположенных в завязи пестика, развиваются
1) спермии                  2) пыльцевые зерна
3)яйцеклетки            4) семена
А2. Рост стебля в толщину происходит за счёт деления клеток

1) камбия                  3) дуба

2) древесины            4) сердцевины
A3.  Все процессы жизнедеятельности происходят в одной клетке у
1) гидры
2) инфузории
3) медузы
4) планарии

А4 Какой признак позволяет птицам затрачивать в полете меньше усилий на преодоление сопротивления воздуха?

1)  подвижная шея                         3) наличие цевки

2) обтекаемая форма тела             4) сухая кожа
А5.  К биологическим факторам эволюции человека относят

1) наследственную изменчивость        3) членораздельную речь

2) сознание
4)труд


А6, Поджелудочная железа — это железа смешанной секреции, так как она
вырабатывает

1) желчь и адреналин                           2) клетки крови

3)гормоны и пищеварительный сок   4) витамины и антитела

А7.  Основными элементами нервной системы человека и животных являются нейроны, так как они

1) легко возбуждаются и передают возбуждение другим клеткам        

2) осуществляют передачу наследственной информации потомству

3) являются компонентами желез внутренней секреции
4) увеличивают скорость химических реакций в клетках тела человека
и многоклеточных животных
А8. Чем со стороны среднего уха обеспечивается давление на барабанную
перепонку, равное атмосферному?

1) слуховой трубой
3) перепонкой овального окна

2) ушной раковиной
4) слуховыми косточками

А9.  Какой буквой на рисунке обозначена оболочка глаза, в которой располагаются зрительные рецепторы?
^     1)А
2) Б
3)В
4) Г
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А10. Какие рефлексы животные и человек приобретают в процессе индивидуального развития?

1) условные
3) передающиеся по наследству

2) безусловные
4) общие для всех особей вида

А11.  Основная функция эритроцитов — перенос

1)гормонов и витаминов                   2) питательных веществ

        3)кислорода и углекислого газа        4) продуктов пластического обмена

А12. Какая кровь течет у человека в артериях большого круга кровообращения?

1) венозная
3) артериальная

2) смешанная
.
4) насыщенная углекислым газом

А13. Что происходит в клетках животных и человека в процессе дыхания?

1) органические вещества образуются из неорганических

2) из менее сложных органических веществ образуются более сложные

3) осуществляется транспорт питательных веществ
4) органические вещества окисляются с освобождением энергии
А14. Какой буквой на рисунке обозначена суставная сумка?

1)А
2) Б
3)В
4) Г
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При выполнении заданий В1-В2 выберите три верных ответа из шести

В1.
Близоруким людям надо носить очки с двояковогнутыми линзами, так как

1) у них глазное яблоко может быть удлинено

2) они видят расплывчатыми близко расположенные предметы

3) изображение у них фокусируется позади сетчатки

4) они плохо различают далеко расположенные предметы.
5) у них может быть увеличена кривизна хрусталика

6) у них, как правило, расширен зрачок 
В2.
Какую функцию в организме выполняют рецепторы?

1) воспринимают информацию из внешней среды

2) располагаются в исполнительном органе

3) преобразуют воспринимаемые раздражения в нервные импульсы

4) реализуют ответную реакцию организма на раздражение извне
5) воспринимают информацию из внутренней среды

6) воспринимают информацию от вставочных нейронов.
В3.
Установите соответствие между функцией ткани и ее типом.

Функция ткани
Тип ткани

   :   А) образует слизистые оболочки
   1) эпителиальная

               всех внутренних органов
                 2) соединительная

Б) защищает от механических повреждений

В) осуществляет передвижение веществ в организме

Г) выполняет опорную функцию

Д) защищает организм от попадания микробов

Ответы к контрольной работе 

	Номер задания
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	А6
	А7
	А8
	А9
	А 10
	А 11
	А 12
	А 13
	А 14
	В1
	В2
	В3

	ответ
	4
	1
	2
	2
	1
	3
	1
	1
	2
	1
	3
	3
	4
	3
	145
	135
	21221


Спецификация 

	№
	Задание в работе
	Проверяемые элементы содержания
	Уровень сложности
	Максимальный балл
	Время 

	1
	А1
	Царство Растения. Строение цветка
	Б
	1
	1,5

	2
	А2
	Царство Растения. Строение стебля
	Б
	1
	1,5

	3
	А3
	Царство  Животные. Общие сведения о животных
	Б
	1
	1,5

	4
	А4
	Царство  Животные.
	Б
	1
	1,5

	5
	А5
	Организм человека. Общий обзор
	Б
	1
	1,5

	6
	А6
	Пищеварительная система
	Б
	1
	1,5

	7
	А7
	Нервная система
	Б
	1
	1,5

	8
	А8,А9
	Органы чувств. Анализаторы
	Б
	1+1
	3

	9
	А10
	Поведение и психика
	Б
	1
	1,5

	10
	А11,А12
	Кровь. Кровообращение
	Б
	1+1
	3

	11
	А13
	Дыхательная система
	Б
	1
	1,5

	12
	А14
	Опорно-двигательная система
	Б
	1
	1,5

	                Часть 2

	13
	В1, В2
	Умение проводить множественный выбор
	П
	2+2
	8+8

	14
	В3
	Умение определять последовательность биологических процессов, явлений.
	П 
	2
	8

	
	Итого
	
	Б+П
	20
	45


Норма оценок
Всего 20 баллов
94 - 100% (19-20 баллов)-«5»

75-93% (14-18 баллов) – «4»

51-74% (10-13 баллов) – «3»

0-50 % (0-9 баллов) – «2»
